

Архив Резерва, № 1, л. 557

№ 285-286

285

Первому заместителю Министра
экономики Российской Федерации

А. Г. ШАПОВАЛЬЯНЦУ

Первому заместителю Министра
финансов Российской Федерации

А. П. ВАВИЛОВУ

Председателю Правления Центрального
банка Российской Федерации

В. В. ГЕРАЩЕНКО

Председателю Государственного комитета
Российской Федерации по экономическому
сотрудничеству с государствами -
членами Содружества

В. М. МАШИЦУ

310593 ЛК-3464

+

О расчетах за поставляемую продукцию
предприятий ТЭКа

ВЧ-П14-15298 от 27.04.93 г.

БФ-П14-15479 от 30.04.93 г.

В соответствии с поручениями Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 27.04.93 г. N ВЧ-П14-15298 и от 30.04.93 г. N БФ-П14-15479 Минтопэнерго России дополнительно рассмотрело вопрос о ликвидации допущенной задолженности за поставленную нефть с нефтедобывающими предприятиями и сообщает.

Просроченная дебиторская задолженность предприятиям топливно-энергетического комплекса увеличилась в январе-марте с.г. на 850 млрд.рублей и составила на 1 апреля 1993 г. более 2,6 трлн.рублей, в том числе предприятиям нефтедобывающей промышленности около 600 млрд.рублей. В свою очередь нефтедобывающие предприятия имеют кредиторскую задолженность в сумме около 260 млрд.рублей.

Учитывая, что кризисное состояние платежей охватывает все отрасли народного хозяйства, Минтопэнерго России считает необходимым ускорить на основе общегосударственного решения осуществление бан-

